
 
ATA Nº 1823 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da septuagésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 15 de Outubro de dois mil e dezoito. 
Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretário: TANIA MARA MACHIAVELLI 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
septuagésima primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Confirmada 
presença total dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. 
Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos, em seguida, solicitou à 
Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1822. O Vereador Jurandir pediu dispensa da 
leitura da ata, não havendo objeções, o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, 
está em discussão a Ata nº 1822.  Não houve manifestação. Diante disso, o Presidente 
proferiu: Está em votação a Ata nº 1822, Senhores Vereadores, não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1822 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE: 

* Oficio 58/2018 de autoria do Vereador Anibeli Cordeiro, encaminhando o Projeto de Lei 

04/2018, que: “Dispõe sobre denominação de logradouro público e dá outras 

providências”. 

* Oficio 59/2018 de autoria do Vereador Anibeli Cordeiro, encaminhando a “Moção de 

aplausos” 06 /2018. 

* Convite do Poder Executivo Municipal para Comemoração do 57º Aniversário do 

Município. 

* Convite para Audiência Pública referente a LOA – Lei Orçamentária Anual dia 22 de 

outubro 9 horas da manhã. 

ORDEM DO DIA:  

Não havendo mais matérias para deliberar, por se tratar de pauta exclusiva, o 

Presidente concede a palavra Franca aos Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais 

Nobres Vereadores, e o Público Presente, desejando a todos uma boa noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Fez uma Indicação Verbal: Solicitando ao Poder Executivo, através do 

setor de obras, realizar serviços de melhorias na estrada que dá acesso a residência do 

SR. Carlos Rangel de Andrade, na localidade do Butiá. Justificou sua Indicação dizendo 

que em dias de chuvas esse trecho fica intransitável, impossibilitando o ônibus escolar 

de apanhar os alunos. 

Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores. 

Fez duas Indicações Verbais: 

* Solicitando ao Poder Executivo através do setor de obras, que realize serviços de 

manutenção em um mata burro, próximo á residência do Sr. Elizeu Schimidt na 

localidade de Água Amarela do Meio. Justificou dizendo que está faltando trilhos, e a 

população improvisou colocando trilhos de madeira, mas está difícil a passagem, 

principalmente de máquinas agrícolas. 



* Solicitando ao Poder Executivo, através do setor de obras, providencie a construção de 

um bueiro próximo ao ponto do ônibus, na localidade de Água Amarela de Cima. 

Justificou dizendo que já havia feito essa Solicitação através de uma Indicação em 2017, 

e considera de extrema importância, pois a água da chuva quando invade a pista, 

dificulta a passagem de veículos, pedestres e demais usuários da via. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Comentou que já está sendo 

analisada uma manutenção em todo o trecho que necessita de melhorias, incluindo a 

construção de um novo bueiro nesse ponto. Acatou as Indicações para que sejam 

encaminhadas ao Poder Executivo. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Agradeceu ao Presidente, desejou a todos uma boa 

noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 

demais Vereadores, ao Jurídico da Câmara, desejando uma boa noite a todos.  

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores, desejando a todos uma boa noite.   

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, demais 

Vereadores, desejando a todos uma boa noite. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou os Vereadores e demais 

Presentes, desejando a todos uma boa noite. 

 VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, Nobres Vereadores, e 

Público presente. Parabenizou todos os Professores, homenageando-os neste dia 15 de 

Outubro, considerando seu Nobre trabalho como a base do conhecimento, capacitando 

e munindo seus alunos do principal alicerce da formação do cidadão que é a 

EDUCAÇÃO.  Concluiu desejando boa noite a todos.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou todos os Presentes. 

Parabenizou a comunidade da Lagoa da Cruz, pela realização da festa ontem dia 14 de 

Outubro. Comentou que toda comissão organizadora, e o Presidente “Edinho”, através 

de uma dinâmica inovadora, convidando toda comunidade pra participar na organização, 

citou os Vereadores, Jurandir e Anibeli, que fazem parte da diretoria da Igreja em suas 

respectivas comunidades, que têm noção da dificuldade, em promover e organizar esses 

eventos sem contar com o apoio de toda comunidade, considerou muito válida essa 

atitude de mobilizar a população em geral para ajudar. Reforçou o convite a todos os 

Nobres Vereadores para as festividades do Município, ressaltou que na Sexta feira, dia 

19 de Outubro, na abertura, estará presente o Deputado Federal Aliel Machado para 

fazer uma explanação, agradecer a todos pela votação recebida, e provavelmente 

anunciar mais alguns recursos em torno de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), para 

ser destinado à área da Saúde e Pavimentação para o Município. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 22 de Outubro de 2018 às 19 horas.  




